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    Lødingen Næringsforum

	Årsmelding 2009 for Lødingen Næringsforum

Lødingen Næringsforum har i perioden hatt følgende styre:
· Styreleder (og sekretær): Randi Normann
· Nestleder: Kjell Ness
· Styremedlem/kasserer: Anne Myrlund 

· Styremedlem: Dagfinn Ribe

· Styremedlem: Stine Ytterstad

· Vara: Jan Heidegård 

· Vara: Ann- Ingrid Kanstad
· Vara: Trond Wiggo Nilsen
Stine Ytterstad trakk seg fra styrevervet pga flytting fra stedet og Jan Heidegård som var 1. vara kom inn i styret.
Medlemstallet er relativt stabilt på 38 (anne :kan du sjekke disse tallene) bedrifter og 13 private medlemmer. Økonomien har vært god i 2009 og har derfor gitt rom for ekstra aktiviteter. 
Styrets arbeid:
Styret har hatt 8 møter og behandlet 51 saker i 2009. Nedenfor følger beskrivelse av noen av aktivitetene som det har vært jobbet med i 2009:
· 60 års jubileum: Lødingen Næringsforum hadde 60 årsjubileum i 2009 og markerte dette med en stor jubileumsfest i mars 2009 på Brygga Hotell.  Tidligere medlemmer av LNF ble også invitert til feiringen, som ble en stor suksess. 

· Vesterålen Næringslivssamarbeid (VNS): Prosessen om å etablere VNS startet i 2008, og arbeidet har tatt lengre tid enn forventet, bl.a. fordi finansieringen har vært vanskelig å få på plass. Man har forsøkt å få økonomisk støtte gjennom Vesterålsregionens Partnerskapsmidler. Interimsstyret v/styreleder Svein Arne Abelsen har også arbeidet aktivt for å få mer tyngde og støtte fra næringslivet, og dette arbeidet har gitt positive resultater. I slutten av 2009 ble det utarbeidet et forslag til prosjektskisse som ble sendt ut på høring og styret i Lødingen Næringsforum ga positiv tilbakemelding på denne prosjektskissen. Om LNF skal være en del av et fremtidig næringslivssamarbeid i Vesterålen skal avgjøres endelig på et medlems-/årsmøte i LNF.
· Prosjekt Arena for samspill: dette er et prosjekt som LNF og Team Lødingen er prosjekteiere av. Det har bl.a. vært fokus på etablering av døgnhvileplasser i Lødingen, og resultatet på dette ble at Statens Vegvesen avgjorde at Lødingen skal ha døgnhvileplass ved fergekaia. I tillegg har det vært fokus på regionalt samarbeid (samarbeid i hele regionen), gjennomføring av idedugnadsmøter og oppfølging av disse. I denne forbindelse kan det bl.a. nevnes at man ønsker å se nærmere på muligheten for å etablere Handballskole i Lødingen.
· Prosjekt ”Plant en Rose”: Dette prosjektet har hatt fokus på stedutvikling i Lødingen sentrum. Eier av prosjektet er Team Lødingen, og det har vært naturlig for LNF å knytte seg til dette prosjektet og bidra til at næringsbygg i Lødingen har fått tilskudd for å male bygg hvite/lyse (Sørlandsbyen i Nord), samt bidra til forskjønning gjennom kjøp av blomster etc.
· Med fokus på muligheter: Det har vært gjennomført 2 temakvelder der det har vært fokus på utvikling og nyetableringer i Lødingen, og samtidig har det vært viktig å få den unge generasjonen mer på banen. Den første temakvelden ble gjennomført i forbindelse med ”Lødingendagene” i november. 29. desember (5. juledag) bidro flere unge utflytta Lødingsværinger og ungdom med tilknytning til stedet til gjennomføring av temakvelden.
· Havnesamarbeid: Narvik Havn ønsker å gjennomføre en forstudie der bl.a. Lødingen er med. Det ble gjennomført et medlemsmøte der planene med forstudien ble presentert. Signalene fra dette medlemsmøtet er at man er positive til å se nærmere på dette samarbeidet.

· Sjømatfestivalen: LNF hadde stand på Sjømatfestivalen sammen med Lødingen Innovasjon AS og ST Påbygg AS. Standen hadde mange besøkende, men ga lite utslag i økning av medlemmer.

· Nisselørdag: første nisselørdag ble gjennomført i 2008, og har blitt et populært arrangement for kommunens innbyggere. Styret i LNF ønsker å påvirke til at dette skal bli en fast tradisjon i Lødingen. Nisselørdag gjennomføres lørdag før første 1. søndag i advent.
Oppsummering

Innenfor de gitte muligheter har 2009 vært et aktivt år for LNF. Ved å ha solide grunnfunksjoner som sekretær og kasserer på plass, samt å kunne engasjere styremedlemmer og andre i foreningens aktiviteter, har en kunnet være aktiv og engasjere seg i flere saker. Deltagelse i regionale utvalg har også i 2009 krevd en god del av styrets disponible tid, og styret vil fremheve viktigheten av dette arbeidet.  I tillegg har det vært prioritert å ha fokus på å få de unge mer på banen. Foreningens hjemmeside har ikke vært et prioritert område i 2009, men styret har vedtatt å gjøre endringer på siden slik at den blir mer brukervennlig. Dette arbeidet starter opp i 2010. Alle referater blir lagt ut på hjemmesiden, og er dermed tilgjengelig for alle som ønsker informasjon om aktiviteten i LNF. 
Lødingen 25.02.10
Styret i LNF
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