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Lødingen 21.02.13
PROTOKOLL FRA STYREMØTET I LNF
Elektronisk behandling av 2 saker + orienteringssak:
Følgende tekst ble sendt ut til styret 7. februar 2013:
Jeg har 2 saker som vi bør ha vedtak på, se nedenfor, samt litt info ang bompengefinansiering. Meld snarest dersom noen synes det er viktig å innkalle til møte. Ber i motsatt fall om snarlig tilbakemelding på de 2 foreslåtte vedtakene og senest innen fredag 08.02. kl. 14.00. Flott om dere har noen synspunkter om bompengefinansiering også.
36.7.12/13 Prosjekt “Med fokus på kvinner”.
Det vises til tidligere utsendt søknad til Nordland Fylkeskommune m/tilsagnsbrev (jfr informasjon gitt på styremøte i september) og som er innvilget med kr. 100 000,-. Lødingen kommune har en egenandel på kr 10 000,-. LNF har en egenadel på kr 20 000,-. Dette var basert på egeninnsats.

Jfr styrevedtak gjort på siste styremøte skal prosjektet sees i sammenheng med stemmerettsjubileum 8. mars. Dette er helt i tråd med søknadens innhold (oppstart idedugnadsmøte), men forutsetter selvsagt at styret gjør et positivt vedtak.

Vedtak:
Styreleder sender bekreftelse på beløp kr. 100 000,- til Nordland fylkeskommune. LNFs egenandel er på kr 20 000,- og skal fortrinnsvis dekkes gjennom egeninnsats. Det forutsettes at Lødingen kommune stiller med egenandel på kr 10 000,-. Styret i LNF skal være styringsgruppe i prosjektet.
37.7.12/13 Konsekvensutredning Panoramaveien
Jeg har oppfattet at når vi har diskutert Panoramaveien har styret vært positiv til den, men jeg finner ingen vedtak. Konsekvensutredning for Panoramaveien har vært ute til høring og frist er gått ut, men jeg foreslår likevel at vi sender et brev til Lødingen kommune, se vedlagt forslag til brev. 

Vedtak:
Styreleder sender et brev til Lødingen Kommune som viser at LNF støtter den planlagte Panoramaveien, basert på at dette er positivt for næringsutviklingen i kommunen. 
Følgende ga tilbakemelding og støttet forslag til begge vedtak: Harald, Atle, Andrea, Trond-Are, Ann-Ingrid, Wiggo, Randi.

Ang bompengefinansiering - orientering.
Viser til tidligere avisoppslag ang bompengefinansiering, samt vedlagt kommunestyresak. Lødingen kommunestyre skal gjøre et prinsippvedtak ang bompengefinansiering 14. februar. Denne saken ble diskutert på arbeidsgruppe for samferdsel i denne uka, og det var enighet om at det på nåværende tidspunkt kanskje er lurt å signalisere at man er betenkt til bompengefinansiering enn så lenge Lødingen ikke har noe igjen for planlagte endringer av E10. Jeg kan imidlertid tenke meg å sende et brev med oppfordring om å gjøre et positivt prinsippvedtak med klare forbehold om at det gjøres noe med Kåringen etc snarest. Det er lagt inn noe om at utbedring av flere strekninger vurderes fra 2014 i vedlagt kommunestyresak. Kunne tenke meg å diskutere med flere av dere – vi har jo mange politikere i styret. Lurt å holde lav profil, eller skal vi forfatte et brev til politikerne?

Tilbakemelding pr. mail fra styremedlemmer: vi bør avvente saken.
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